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ATA DA 64a (SEXAGÉSIMA QUARTA ) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14M 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 14° (décimo quarto) dia do mês de março de dois mil e vinte e três, (2023) no prédio da 

Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, no prédio novo, situado à Rua 

Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta 

edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) 

Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu 

por aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto 

bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a 

mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos 

Senhores Vereadores. Resposta do Executivo, às matérias deste Poder Legislativo. 

Requerimento n° 011/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, faz apelo ao 

Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de providenciar a construção 

de uma piscina para exercícios de hidroginástica, aeróbica e natação, com fins de atender 

idosos, gestantes e pessoas com necessidades especiais. Requerimento n° 012/2023 de iniciativa 

do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, solicita que seja consignado na ata dos 

trabalhos da sessão desta noite, um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Sra. Judite 

Coelho de Lemos, ocorrido no dia 12 de março do corrente ano. Requerimento n° 013/2023 de 

iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José 

Roberto de Oliveira, no sentido de providenciar 02 (dois) quebra-molas para a Rua Manoel 

Francisco Gomes. Requerimento n° 014/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira 

Pontes, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de 

providenciar a capinação das Ruas do Loteamento Pará e a limpeza do córrego localizado na
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área verde por traz da capela no loteamento descrito. Lidos os Requerimentos 011, 012, 013 e 

014/202, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão para 

sua discussão e votação. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para a leitura do 

Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Usou a palavra o 

Vereador Tarcísio saraiva Borba de Meneses, que em seu discurso, deixou seus pêsames à 

família da Sra. Judite pelo seu falecimento. O Edil ainda também deixou seus pêsames a família 

da Sra. Maria Aurení, pelo seu falecimento, esposa do Sr. Daum do Sitio Barra e solicitou à 

casa para que envie Votos de Pesar a família. O edil terminou seu discurso deixando um apelo 

ao Secretário de Administração para que o mesmo veja a situação do Loteamento Moriah, pois 

o mato lá está muito grande e incomodando os moradores. Usou a palavra o Vereador José Davi 

Veloso Silva, que também deixou seus pêsames a família da Sra. Judite Coelho pelo seu 

falecimento. Prosseguindo, usaram ainda a palavra os Vereadores Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

Filho, que iniciou seu discurso deixando seus sentimentos à família da Sra. Judite pelo seu 

falecimento. Na oportunidade o edil também deixou seus pêsames a família de seu amigo beiço 

pelo seu falecimento. O Edil deixou uma cobrança para que mande limpar o mato do Cemitério 

que tá muito grande. Usou a palavra o Presidente da Casa, que deixou seus pêsames à família 

de Dona Judite pelo seu falecimento, também a família de seu amigo Aldo, Zinho Agna e Iron 

pelo falecimento de sua mãe. O edil também deixou seus pêsames a família de seu amigo beiço 

pelo seu falecimento. O Edil aproveitando a oportunidade deixou um apelo ao Prefeito para que 

dê uma agilização na questão Loteamento Norma Tavares. Mais um apelo deixado pelo Edil é 

a respeito da limpeza do canteiro da PE 82, o edil disse que passando lá, viu que foi feito, o 

mesmo solicita que faça também sentido Sapucaia, que mande passar a patrol pra melhorar o 

caminhar das pessoas, com acesso até o Portal e Moriáh, e se possível, estenda até Sapucaia. O 

edil deixou mais um apelo ao Prefeito para que veja a situação de um buraco existente há mais 

de um mês bem na frente de Zaqueu do bolo. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em 

discussão o Requerimento n° 011/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva. 

Discutiu o autor. Posto a votos, o Requerimento 011/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 012/2023 de iniciativa do Vereador Luiz
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Francisco de Vasconcelos Junior. Discutiu o autor. Posto a votos, o Requerimento n° 012/2023 

foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 013/2023 de iniciativa 

do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. Discutiu o autor, posto a votos, o Requerimento n ° 

013/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 014/2023 de 

iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. Discutiu o autor. Na discussão da matéria, o 

disse o edil que passando ali no Pará em frente a casa de Nado. naquele córrego, viu uma PC 

fazendo uma limpeza naquele local, o edil solicita ao Prefeito que transfira essa PC para o outro 

lado, ali em frente ao terreno de Galvão, em frente ao galpão de Zé do Galo, e dê uma melhorada 

ali naquele córrego por traz da capela, pois é importante que seja feito esse trabalho para dar 

melhor escoamento da água, tendo em vista que está chegando o período chuvoso. A matéria 

continua em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o Sr. Presidente pôs o mesmo em 

votação, sendo o Requerimento n° 014/2023 APROVADO por unanimidade. Em seguida, 

como não constava mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS franqueando a palavra aos inscritos. 

Usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que em seu discurso deixou seus pêsames 

a família da Sra. Judite pelo seu falecimento. O Edil fez um apelo à COMPES A junto aos fiscais 

da Prefeitura para que veja a situação de um cano estourado, jorrando água ali na Rua São 

Vicente de Paula em frente a Luiz Cabeleireiro. Usaram ainda a palavra os Vereadores José 

Davi Veioso Silva, José Cândido da Silva, Wagner Rosendo da Costa que deixou seus pêsames 

à família de sua amiga Judite pelo seu falecimento. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador 

Salatiel Paz de Freitas Domingos. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito 

para usar a palavra, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22h25min (vinte 

e duas horas e vinte e cinco minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, 

identificados e datados de 14/03/2023 arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara 

Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, 

em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai 

devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros,

CÂMARA MUNICIPAL DE FERREIROS
CNPJ: 08.825.713/0001-04 

Gilcelio Oliveira Pontes 
Presidente

em 14 de março de 2023.
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Io Secretário: Presidente:

Demais Vereadores presentes:

Salatiel Paz de F. Domingos

G^S^°n,eS

José Cândido da Silva

A ✓*

Luiz Francisco de V. Júnior

Tarcísio Saraiva B. de Meneses

Wagner Rosendo da Costa
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